

Aanbesteding: GOH Wegen 2022-2025
Aanbestedende Dienst: Gemeente Berkelland
Referentie: 212372

Toelichting:

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 Ontbrekende bijlage

Vraag:

In paragraaf 3.5 geeft u aan dat de Samenwerkingsovereenkomst (in concept) als bijlage is toegevoegd. deze ontbreekt echter bij de stukken. Kunt u deze alsnog via TenderNed beschikbaar stellen?

Antwoord:

Onze excuses, de samenwerkingsovereenkomst is intussen toegevoegd aan de tenderdocumenten.
m.vr.gr.
de tenderleiding

Beantwoord op: 15-09-2021
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
3 Selectieleidraad, kerncompetentie

Vraag:

Kunt u de bedoelde kerncompetentie 7.3.5 onderzoeken en advies verduidelijken? Bedoelt u dat de geïnteresseerde een onderzoek- en adviesproject moet hebben uitgevoerd met een omvang van € 50.000,- of bedoelt u dat de geïnteresseerde een werk moet hebben uitgevoerd waarin advies en onderzoek is verzorgd waarbij de waarde van het werk tenminste € 50.000,- is?

Antwoord:

We bedoelen dat aanmelder een onderzoeks- en/of adviesdienst moet hebben uitgevoerd, gerelateerd aan een werk met een realisatiewaarde van tenminste € 50.000,--. Het gaat er dus niet om dat de dienst zélf een waardeomvang heeft van tenminste € 50.000,--.

Beantwoord op: 20-09-2021
Label: Inhoud